



Mødereferat menighedsrådsmøde, Svenstrup Sogn.

Tirsdag den 17. august 2021 kl. 18.30, i konfirmandstuen

Fremmødte: Leo, Karin, Klaus, Torben, Casper og John

Afbud: Leif, Maja, og Kitty

Næste menighedsrådsmøde: 9. september – 12. oktober – 10. november kl. 18.30

Samarbejdsudvalg: Svenstrup indkalder efter sommerferien

Forretningsudvalg: 2 september

Godkendelse af dagsorden

1. **Formand, Leo**
 - a. Kurser? Kommer direkte ind på MR-medlemmers mail.
Torben er tilmeldt kursus "Anvendelse af stauder i grønne anlæg". Varighed 5 dage. 3 dage og senere 2 dage i september.

Folkekirkens arbejdsmiljørådgivning – kursus 9. september i Kolding
Torben ønsker at deltage og tilmelder sig via e-mail.
2. **Næstformand, Klaus**
 - a. Intet til beslutning
3. **Præsten, Casper**
 - a. Kommende arrangementer
Sommerfesten står lige for. Ellers ikke noget.
 - b. Menighedsgudstjeneste den 5. september
Karin følger op sammen med Maja om der er mulighed for at gennemføre en menighedsgudstjeneste den 5. september klokken 10.30.
4. **Økonomiudvalg, John Klaus og Leo.**
 - a. *Intet til beslutning*
5. **Kirke- og kirkegårdsudvalget, John, Klaus, Leif og Leo.**
 - a. Solcelleanlæg i Stevning. Høringssvar fra stiftet
Menighedsrådet har ingen yderligere indvendinger.
6. **Præstegårdsudvalg, Karin og Leif**
 - a. Facaderenovering. Status og økonomi.
Vi besluttede at bruge ca. 40.000 kr. af driften for at færdiggøre de sidste ting.
7. **Aktivitetsudvalg Karin, Leif, præsten og Maja**
 - a. *Intet til beslutning*
8. **Kirkeværge, Karin**
 - a. *Intet til beslutning*



9. Kontaktperson, Klaus

- a. *Intet til orientering*

10. Orientering

Formand, Leo

- a. Regulering af privat vandløb, Kalvehavevej. Svar sendt til Sønderborg kommune d. 9. juni.
Leo orienterede. Intet svar fra kommunen endnu.
- b. Valg til provstiudvalg – valgmøde den 1. september klokken 19.00. Sted?
John sender indkaldelsen ud sammen med mødereferatet.

Næstformand, Klaus

- a.

Præsten, Casper

- a. Gudstjenester i den kommende tid
Præsten ikke tilstede.
- b. Corona situationen. Ophævelse af areal- og afstandskrav fra 14. august.
- c. Minikonfirmander og konfirmandindskrivning
*Konfirmationsindskrivning er på plads.
Casper har aftalt med Kitty at der laves noget sammen med Egen.*

Økonomiudvalg, John, Klaus og Leo

- a. Der er budgetsamråd den 7. september kl. 19.00
- b. Kvartalsrapport
Det ser fornuftigt ud efter 6 måneder

Kirke- og kirkegårdsudvalget, John, Klaus, Leif og Leo.

- a. KIKU møde den 10. august
Orientering givet ud fra referatet.
- b. Folder om Haderslev stiftskirker
Materialet sendt til Stiftet.
- c. Ethiske retningslinjer vedr. habilitet.
Godkendt. Lægges på hjemmesiden

Præstegårdsudvalg, Karin og Leif

- a. *Intet til orientering*

Kirkevæрге, Karin

- a. Er alt på plads vedr. rengøringsaftalen?
*Alt er ok.
Nøgle til embedsbolig sakristi og konfirmandladen.
John afklarer med Maja hvad der er aftalt mht. fakturering.*

Kontaktperson, Klaus.

- a. Arbejdstilsynet har varslet besøg på kirkegården den 20. august.
Starter klokken 10.30. Leo og Klaus deltager fra MR.
- b. MUS samtaler
Der gennemføres MUS-samtaler i september med Torben, Leif og Peter Ross



Aktivitetsudvalg. Karin, Maja, præsten og Leif.

- a. Sommerfest i præstegårdshaven. Er alt på plads?
Teltet opstilles onsdag den 25. klokken 13.00

*Plakater sættes op i kirken, i Stevning (4 stk A3) Svenstrup 6 stk A3
Torben sætter den på FB. John på hjemmesiden, samt laugenes FB sider*

Nyt fra medarbejderrepræsentant, Torben

- a. Torben ønsker af afholde feriefridage

Samarbejdsudvalg for Nordals, Leo, Karin og Maja

- a. *Ikke noget nyt*

Gaveudvalg, Torben og Leo

- a. *Intet*

Skovene, Leo

- a. *Intet nyt*

11.Evt.

- a. Afholdelse af ferie.
Der er ønskes om at alle i MR orienteres når nogen afholder ferie. For at undgå at man ikke forstyrrer den der holder ferie.

Torben medbringer kage.

J.B. Stavski af Vindahl Olsen

Godt at være her

Godt at være her

Torben Nielsen

L. Hansen